
 

Tárgy: Az Integritás Hatóság tartalmi hozzájárulása az Európai Bizottság részére 2023. 
szeptember 16-ig megküldendő tájékoztató levélhez a kondicionalitási eljárás keretében vállalt 
kötelezettségek érvényesítéséről 

Az Európai Parlament és a Tanács az uniós költségvetés védelmét szolgáló általános 
feltételrendszerről szóló 2020. december 16-i 2020/2092 rendeletében javasolt intézkedéseknek 
megfelelően a magyar Országgyűlés elfogadta az európai uniós költségvetési források 
felhasználásának ellenőrzéséről szóló 2022. évi XXVII. törvényt (a továbbiakban: Eufetv.). 

Az Európai Unió költségvetési forrásaiból részben vagy egészben finanszírozott közbeszerzésekben 
előforduló csalás és korrupció megelőzése és felderítése érdekében a fent hivatkozott Eufetv. 
létrehozta a magyar Integritás Hatóságot (a továbbiakban: Hatóság). A Hatóság egy autonóm és 
független államigazgatási szerv, amely kizárólag a hatályos jogszabályoknak van alárendelve. 

1. Együttműködési megállapodások 

A Hatóság munkakapcsolatokat alakított ki más hatóságokkal és releváns állami szervekkel. Az állami 
hatóságok vezetőivel folytatott személyes értekezletek mellett operatív szinten is zajlanak tárgyalások. 
A Hatóság továbbá együttműködési megállapodásokat dolgozott ki a közhatalmat gyakorló szervekkel 
és egyetemekkel folytatandó jövőbeli együttműködések elősegítése érdekében. 

Az együttműködési megállapodások tárgyalási szakasza során világossá vált, hogy az együttműködési 
megállapodásban kizárólag a nem bizalmas adatok átadásának módjai határozhatók meg, kivéve 
azokat az eseteket, amikor ezt az együttműködő partnerre vonatkozó jogszabály kifejezetten lehetővé 
teszi. Továbbá az Eufetv. a Hatóság számára kizárólag folyamatban lévő vizsgálat esetén, kérelem 
alapján teszi lehetővé az adatokhoz való hozzáférést, azonban még ebben az esetben sem 
rendelkezik a bank-, adó-, biztosítási és egyéb védett adatokhoz való hozzáférésről, illetve nem biztosít 
ilyen hozzáférést. Az összeférhetetlenségi helyzetek és a vagyonnyilatkozatok ellenőrzése 
tekintetében az Eufetv. nem tartalmaz semmilyen konkrét információ- vagy adathozzáférési 
jogosultságot. 

A Hatóság aktív és érdemi együttműködésre törekszik más állami szervekkel. A várakozások szerint az 
együttműködési megállapodás megfelelő keretet biztosíthat e célkitűzés megvalósításához. 11 hónap 
elteltével a Hatóság sajnálatos módon arra a következtetésre jutott, hogy az ilyen együttműködési 
megállapodások a Hatóság munkájára várhatóan csak minimális hatással lesznek. Az elmúlt 
időszakban világossá vált, hogy következő lépésként a Hatóság információhozzáférési jogkörét tükröző 
releváns változtatásokat mind a vonatkozó szabályozásokban, mind az Eufetv.-ben érvényesíteni kell 
annak érdekében, hogy érdemi együttműködési megállapodások jöhessenek létre, amelyek biztosítják 
valamennyi releváns adathoz való hozzáférést. 

Ezért a megfelelő jogszabályi módosítások hatálybalépéséig a Hatóság nem kezdeményez további 

 



 

általános együttműködési megállapodásokat, és tevékenységét az egyetemekkel és más tudományos 
intézményekkel kötendő együttműködési megállapodásokra összpontosítja a megelőzés, az oktatás és 
a kutatás-módszertan fejlesztése érdekében. E tekintetben folyamatban van a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem („NKE”) Integritás Kutatóközpont alapító okiratának véglegesítése, amelyben az Integritás 
Hatóság és a Korrupcióellenes Munkacsoport egyaránt kulcsfontosságú közreműködőként szerepel, 
továbbá kutatási témákat javasolhat, valamint aktív szerepet vállalhatnak a kutatási projektekben. 

Az együttműködési megállapodások státuszát illetően kettő került véglegesítésre, jelenleg aláírás alatt 
állnak, míg a többi1 függőben van. A Nemzeti Közszolgálati Egyetemmel („NKE”) kötendő 
együttműködési megállapodások 2023. szeptember 13-án kerülnek aláírásra, míg az Ellenőrzési és 
Integritás Igazgatósággal („BEII”) megkötendő megállapodás aláírására 2023. szeptember 20-án kerül 
sor. Miután ezek a szerződések aláírásra kerülnek, kérés esetén az Európai Bizottság rendelkezésére 
bocsáthatók. 

A Hatóság többször is jelezte írásban, hogy a jogszabályban előírt feladatai megfelelő ellátásához 
milyen hatáskör-bővítésekre és adatbázis-hozzáférésekre van szüksége; e jelzéseket megküldte mind 
az Igazságügyi Minisztérium, mind az Európai Bizottság részére. 

A szükséges nyilvántartások és adatbázisok a következők: 

1.​ Közbeszerzéssel kapcsolatban: 

-​ Az EKR közbeszerzési adatbázis (amely dokumentumokat – beleértve pályázati információkat 
– is tartalmaz); 

-​ Közbeszerzési Hatóság Közbeszerzési adatbázis 
-​ A központi beszerző szervek teljes adatbázisa (a keretmegállapodáson alapuló eljárások teljes 

köre); 
-​ Miniszterelnökség: EUPR-adatbázis 

2.​ Vizsgálatokkal kapcsolatban: 

-​ A NAV tényleges tulajdonosi adatbázisa 
-​ Magyar Államkincstár: mezőgazdasági és VP-programok nyilvántartásai (Integrált Igazgatási 

és Ellenőrzési Rendszer - IIER) 
-​ Cégjegyzék OCCR (az éves előfizetési díj 70 M forint, azonban kérés esetén díjmentesen is 

biztosítható) 

-​ TakarNet földhivatali nyilvántartás: közvetlen hozzáférés valamennyi ingatlanhoz 

3.​ A vagyonnyilatkozatok ellenőrzéséhez kapcsolódóan 

1 A Nemzeti Adó- és Vámhivatallal (beleértve a nemzeti Csalásellenes Koordinációs Szolgálatot – AFCOS), a 
Magyar Államkincstárral, a Közbeszerzési Hatósággal, az Országos Rendőr-főkapitánysággal, a Budapesti 
Corvinus Egyetemmel, az Ügyészséggel, a Gazdasági Versenyhivatallal, az Országos Bírósági Hivatallal, a 
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósággal, valamint az Állami Számvevőszékkel kötendő 
együttműködési megállapodások jelenleg függőben vannak. Megkezdődött a Közbeszerzési és Ellátási 
Főigazgatósággal, valamint az OLAF Európai Csalás Elleni Hivatallal kötendő együttműködési megállapodás 
előkészítése. 

 



 

-​ A Belügyminisztérium Nyilvántartások Vezetéséért Felelős Helyettes Államtitkársága által 
üzemeltetett Integrált Portál-alapú Lekérdező Rendszer (IPL): személyes adat- és 
lakcímnyilvántartások, gépjármű-nyilvántartások stb. 

-​ NAV: az előző 5 év jövedelemadó-bevallásában szereplő teljes éves jövedelem 
-​ Bankszámlaadatok (értékpapírszámla, megtakarítási számla, pénzügyi intézményekkel 

szembeni követelések és tartozások, magánszemélyekkel szembeni tartozások) 
-​ Hozzátartozók azonosítására használt anyakönyvi adatok 

A Hatóság üdvözölné, ha jogköreinek kiterjesztését a 2023 őszén esedékes átfogó 
jogszabály-módosítások rendeznék. 

2.​ A közbeszerzési eljárásokból kizárt gazdasági szereplők nyilvántartása 

Amint azt fentebb ismertettük, az Integritás Hatóságnak továbbra sincs lehetősége közvetlenül 
hozzáférni olyan adatokhoz, amelyek a közbeszerzési eljárásokból kizárt gazdasági szereplők 
nyilvántartásának működésére is vonatkoznak. 

A Hatóság számos egyeztetést kezdeményezett az illetékes minisztériumokkal. Problémaköröket és 
lehetséges megoldásokat is azonosított annak érdekében, hogy a Hatóság a lehető leghamarabb 
megkezdhesse a nyilvántartás működtetését. 

Ebben a tekintetben az utolsó értekezletre 2023 júniusában került sor helyettes államtitkári szinten a 
Belügyminisztériummal, az Igazságügyi Minisztériummal, a Pénzügyminisztériummal, valamint a 
Nemzeti Adó- és Vámhivatallal, míg a szakértői szintű egyeztetések jelenleg is folyamatban vannak. 
Ugyanarra a következtetésre jutottak – vagyis arra, hogy bár az Eufetv. tartalmazza a szükséges 
rendelkezéseket, a kapcsolódó jogszabályi rendelkezéseket is módosítani kell a szükséges adatok 
teljes körű hozzáférhetősége érdekében. A Hatóság üdvözölné, ha jogköreinek kiterjesztését a 2023 
őszén esedékes átfogó jogszabály-módosítások rendeznék. 

A Hatóságnak az adatokhoz való hozzáféréstől számítva körülbelül 2-3 hónapra lesz szüksége a 
feladat elvégzésére irányuló informatikai környezet kialakításához, az informatikai rendszerek további 
fejlesztéséhez a partnerhatóságokkal együttműködésben, valamint a közbeszerzési eljárásokból kizárt 
gazdasági szereplők nyilvántartásának vezetéséhez szükséges adatkapcsolatok létrehozásához. 

3.​ Alaplétszám és erőforrások 

A legutóbbi, 2023. június 16-i tájékoztató levél óta a létszám- és erőforrástervben nem történt változás. 

A Hatóság 2023. szeptember 6-i létszáma 73 fő, és további 2 ajánlat került elfogadásra (csatlakozásuk 
szeptemberben esedékes). 

 



 

4.​ Közérdekű bejelentés és vizsgálatok 

Az Integritás Hatóság bejelentői platformja már elérhető, teljesen működőképes, és lehetővé teszi az 
anonim és bizalmas kommunikáció folytatását. 

A Hatósághoz 2023. szeptember 6-ig összesen 146 bejelentés érkezett (ebből 121 e-mailben, míg 25 
a weboldalon található bejelentői felületen keresztül). Ezek közül 74 bejelentés (a közérdekű 
bejelentések 51%-a) tartalmaz érdemi és releváns információkat olyan ügyekről, amelyek a Hatóság 
hatáskörébe tartoznak. 

  

23 állítás nem bizonyult megalapozottnak. A fennmaradó 51 bejelentésből 3-at vizsgáltak ki, zártak le 
és tettek közzé2, 13 esetben pedig a vizsgálat még folyamatban van. Négy ügy esetében folyamatban 
van az Igazgatóság által megindítandó vizsgálat előkészítése, 31 eset pedig az adatgyűjtés és 
előzetes felülvizsgálat szakaszában van. 

A fent említett 51, releváns és érdemi információkat tartalmazó bejelentés a következő támogatási 
programokat érintette: 

Kapcsolódó uniós 
támogatási program 

Érdemi bejelentések 
száma 

14-20 TOP 12 
14-20 VP   6 
14-20 KEHOP   5 
21-27 TOP+   4 
14-20 TÁMOP   3 
14-20 EFOP   2 
CEF   2 
14-20 GINOP   2 
RSZTOP 1 
RRF 1 
14-20 IKOP 1 
KEOP 1 
DDOP 1 

2 További részletekért lásd: https://integritashatosag.hu/publikaciok/ 
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Általános3 10 
Összesen 51   

A beérkezett közérdekű bejelentések mellett a Hatóság – a nyilvánosan elérhető adatok 
felhasználásával végzett kockázatértékelése alapján – 9 esetben kezdte meg egy lehetséges vizsgálat 
előkészítését, és 4 esetben indított vizsgálatot. 

5.​ Kockázatértékelési módszertan 

Az európai uniós források nem megfelelő módon történő felhasználásának megelőzése a Hatóság 
munkájának középpontjában áll. Ennek megfelelően a Hatóság saját kockázatértékelési 
módszertanának kidolgozására, kockázati univerzum kialakítására, valamint saját felülvizsgálati és 
vizsgálati módszertanának és platformjának fejlesztésére törekszik. 

A Hatóság jelenleg manuálisan, hagyományos adatelemzési módszerek (pl. MS Excel) alkalmazásával 
végzi a kockázatértékelési célú adatelemzést. Kockázatértékelési tevékenysége emellett a manuális 
információgyűjtésre, valamint a visszaélésekkel kapcsolatos bejelentésekből származó információkra 
épül. A kockázatkezelés szempontjából azonban ezek a hagyományos módszerek nem bizonyulnak 
sem hatékonynak, sem megfelelőnek ezen a szinten, különösen az Európai Unió által részben vagy 
egészben pénzügyi támogatásban részesülő projektek adatainak nagyságrendjére és mennyiségére 
tekintettel. 

A Hatóság felismerte, hogy egy integrált, mesterséges intelligencián alapuló, adatvezérelt 
keretrendszer kialakítása, valamint elemzési kapacitásainak fejlesztése olyan kulcsfontosságú terület, 
amelyen az adott környezethez és célokhoz igazított nemzetközi bevált gyakorlatok átvétele és 
alkalmazása elengedhetetlen. Ez lehetővé tenné az Integritás Hatóság számára, hogy hatékonyan és 
eredményesen ellássa feladatát az uniós források felhasználásával összefüggő csalás, korrupció és 
összeférhetetlenség területén jelentkező egyedi és rendszerszintű szabálytalanságok megelőzése és 
feltárása érdekében, valamint hogy a megfelelő szakértelem és kapacitás biztosításával fokozza a 
csalási és korrupciós kockázatok elleni fellépést. 

Ennek érdekében a Hatóság az (EU) 2021/240 rendelettel (TSI-rendelet) létrehozott Technikai 
Támogatási Eszköz (TSI) keretében technikai támogatás iránti kérelmet állított össze. A kérelem 
benyújtásának határideje 2023. október 31. A jelenlegi helyzet szerint elkészült a technikai támogatás 
iránti kérelem tervezete, az OECD szakértőinek közreműködésével sor került annak előzetes 
egyeztetésére, majd véglegesítés céljából továbbították a magyar koordináló hatóság 
(Pénzügyminisztérium) részére.” 

A TSI-program keretében a Hatóság célja, hogy szakértői támogatásban részesüljön (i) a Hatóság 
hosszú távú digitális stratégiájának kidolgozásában; (ii) egy digitális cselekvési terv megtervezésében 

3 Nem konkrét uniós támogatási programmal kapcsolatos panasz: a panasz tárgya az uniós források általános 
felhasználásával kapcsolatos visszaélés. 

 



 

és összeállításában, valamint a kapcsolódó feladatok ellátásában; (iii) egy hatékony és 
megvalósítható, a csalási és korrupciós kockázatok értékelését támogató adatvezérelt kockázati 
modell létrehozásában, amely a diagnosztikai feltérképezésen és értékelési gyakorlaton alapszik, és 
összhangban van a Hatóság digitális stratégiájával, valamint ellenőrzési és minőségbiztosítási 
keretrendszerével; (iv) az adatvezérelt döntéshozatali kapacitások fejlesztésében; (v) a bevált 
gyakorlatok és megvalósított megoldások cseréjében más tagállamok korrupcióellenes és egyéb 
illetékes hatóságaival az elemzői kapacitásaik növelése érdekében. 

6.​ A Hatóság által közzétett jelentések 

Éves elemző integritásjelentés 

A Hatóság köteles minden évben elemző integritásjelentést készíteni. A 2022-es naptári évre 
vonatkozó, első éves integritásjelentést4 2023. június 29-én tették közzé a Hatóság honlapján. 

Az Eufetv 11. és 77. §-a értelmében az integritásjelentés többek között az alábbiakat foglalja magában: 
(i) a közbeszerzési piac koncentrációjának átfogó elemzését; (ii) a becsült és a végső árak közötti 
különbségek elemzését a közbeszerzési eljárásokban; (iii) a vonatkozó közbeszerzési szabályok, az 
azok végrehajtásának szűk keresztmetszetei és a kapcsolódó adminisztratív gyakorlatok értékelését, 
valamint a kockázati mutatók azonosítását; (iv) a keretmegállapodások alkalmazásának értékelését; (v) 
annak a vizsgálatát, hogy az uniós források felhasználásának meglévő ellenőrzési rendszere képes-e – 
és ha igen, milyen mértékben – a korrupcióval, csalással és összeférhetetlenséggel kapcsolatos 
kockázatok azonosítására, valamint azok hatékony megelőzésére, feltárására és kijavítására; (vi) a 
szabályozási keret és a magyar vagyonnyilatkozati rendszer hatályának felülvizsgálatát; (vii) a 
közbeszerzési rendszer és a kapcsolódó gyakorlatok fejlesztésére vonatkozó ajánlásokat; valamint 
(viii) annak vizsgálatát, hogy a Magyarországon alkalmazott, összeférhetetlenséggel kapcsolatos 
eljárásrendek és gyakorlatok összhangban vannak-e az az Európai Bizottságnak az 
összeférhetetlenségek költségvetési rendelet szerinti elkerüléséről és kezeléséről szóló 
Iránymutatásával (2021/C 121/01). 

A több mint 200 oldalas integritásjelentés közel 50 ajánlást tartalmaz, amelyek jó gyakorlatok 
bevezetését és megerősítését célozzák a fent említett területeken. Munkánk során megállapítottuk, 
hogy a hazai intézményi rendszerből származó adatok töredezettek, helyenként hiányosak, az 
információk pedig gyakran ellenőrizetlenek. Tapasztalataink az adatszolgáltatás gyorsasága és 
kapacitása, valamint a rendelkezésre bocsátott adatok minősége, teljessége és használhatósága 
tekintetében is vegyesek voltak. Ajánlásaink egy része ennek megfelelően az adatokkal, valamint azok 
fenntartásával és elérhetőségével foglalkozik. 

A munkánkból levont legfontosabb tanulság az, hogy az intézményrendszer egészében szükséges 
meghonosítani a felelősségvállaláson alapuló szemléletet (és az azzal járó felelősséget), valamint – 
adott esetben – a kockázatalapú megközelítést. A intézményi ellenőrzési rendszernek megfelelő 

4 https://integritashatosag.hu/wp- 
content/uploads/2023/06/Integritas_Hatosag_Eves_Elemzo_Integritasjelentes_20220629.pdf 
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emberi és informatikai eszközökkel, tudással és módszertanokkal kell rendelkeznie az ellenőrzés 
hatékonyabbá tétele érdekében. 

A Magyar Kormánynak az integritásjelentés közzétételétől számított három hónapon belül részletes 
választ kell adnia a Hatóságnak az integritásjelentésben felsorolt ajánlások vonatkozásában. A 
határidő 2023. szeptember 29-én jár le. 

Vagyonnyilatkozatokról szóló eseti jelentés 

Az Eufetv. vagyonnyilatkozati rendszerre vonatkozó rendelkezései ugyanazt az elemző feladatot írják 
elő a Hatóság számára, 2023. június 30-i és december 31-i határidőkkel. Ennek megfelelően a – 2023. 
június 29-én közzétett – integritásjelentés elsősorban a vagyonnyilatkozati rendszer leíró jellegű 
bemutatását tartalmazza: a vagyonnyilatkozati rendszerek nemzetközi és hazai szabályozási 
keretének fejlődését, működését, hatályát, ellenőrzési folyamatait, valamint az utóbbi években a 
vonatkozó magyar jogszabály módosításait ismerteti. A 2023. december 31-ig publikálandó eseti 
jelentésben a Hatóság más országok gyakorlatát vizsgálja, valamint – amennyiben vannak ilyenek – 
olyan jó gyakorlatokat keres, amelyeket át lehet ültetni a hazai környezetbe. E nemzetközi példák és 
saját elemzései alapján a Hatóság ajánlásokat fogalmaz meg annak érdekében, hogy a 
vagyonnyilatkozati rendszer hatékonyan tudja ellátni rendeltetésszerű feladatát, megfelelően teljesítse 
társadalmi hasznosságát, és hozzájáruljon a közélet tisztaságához. 

Az eseti jelentés előkészítése megkezdődött, és a nemzetközi jó gyakorlatok felkutatása folyamatban 
van. 

További elvárás a Hatósággal szemben, hogy e jelentésben beszámoljon a vagyonnyilatkozatok 
felülvizsgálatával/ellenőrzésével kapcsolatos kezdeti megállapításokról. Felhívjuk a figyelmet arra, 
hogy amíg a Hatóságnak nem biztosítanak megfelelő jogköröket, és nem teszik lehetővé számára az 
adatokhoz való közvetlen és korlátlan hozzáférést, a Hatóság nem végez 
vagyonnyilatkozat-ellenőrizést. 

Integritáskockázat-értékelési jelentés 

Az Eufetv. 9. §-a értelmében megkezdődött a 2024. március 31-ig teljesítendő 
integritáskockázat-értékelés éves frissítésének előkészítése, amely magában foglalja a magyar 
közbeszerzési rendszer integritási helyzetképének értékelését (a MAPS módszertan alkalmazásával). 

7.​ Az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság támogatása 

Az Eufetv. 71. §-ának megfelelően az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság (a 
továbbiakban: EUTAF) 6 hónapos időtartamra támogatást nyújtott a Hatóság létrehozásával 

összefüggő titkársági és adminisztratív teendők ellátásához, és gondoskodott a szükséges 
infrastruktúra biztosításáról. Továbbá 6 hónapig az EUTAF látta el a Hatóság gazdasági szervezeti 
feladatait az államháztartás gazdálkodására, számvitelére, adatszolgáltatására és működésének 
rendjére vonatkozó szabályok szerint. 

 



 

A gazdasági szervezeti feladatok és az irányítási feladatok ellátására, valamint az ezekhez kapcsolódó 
kötelezettségek teljesítésére vonatkozó részletes szabályokat az Integritás Hatóság és az EUTAF 
között 2022. december 14-én létrejött munkamegosztási megállapodás rögzítette. A szervezési 
feladatok teljes körű átvételének biztosítása érdekében a munkamegosztási megállapodást 
meghosszabbították, amelynek értelmében az EUTAF 2023. szeptember 30-ig biztosítja a 
menedzsmentszoftvert és az informatikai infrastruktúrát. E területeken kívül az EUTAF napi szintű, 
kellő gondossággal biztosított támogatása lényegében megszűnt; a Hatóság önállóan működik, 
tevékenységeit saját hatáskörben látja el. 

A két intézmény közötti elszámolás két fázisban történik. Az első fázis befejeződött, a Magyar 
Államkincstár pedig már kifizette az elszámolási összeget az EUTAF részére. A második fázis 
rendezésére várhatóan 2023 októberében kerül sor. 

8.​ Korrupcióellenes Munkacsoport 

A Kormány válasza a Munkacsoport 2022-es naptári évre vonatkozó éves jelentésére 2023. május 
24-én érkezett meg. 

A Kormány válasza alapján a 31 konszenzusos javaslatból 15 épül be a 2023–2026 közötti Nemzeti 
Korrupcióellenes Stratégiába, 7 már szerepel a Munkacsoport 2023. naptári évre vonatkozó 
munkatervében, 9 pedig nem a Kormány hatáskörébe tartozik. Utóbbi esetben az Integritás Hatóság 
felvette a kapcsolatot a tényleges címzettekkel; az ezzel kapcsolatos információk a következő ülés 
után válnak elérhetővé a Munkacsoport hivatalos5 honlapján. Kiemelendő, hogy a 2023–2026 közötti 
időszakra vonatkozó Nemzeti Korrupcióellenes Stratégia még nem került közzétételre. A stratégia 
közzétételének hiánya valószínűleg hatással lesz a Munkacsoport munkájára és a 2023. évi 
jelentéstételi tevékenységére. 

A Munkacsoport hivatalos weboldala 2023. július 5-én vált elérhetővé. 

A Korrupcióellenes Munkacsoport három, nem kormányzati szereplők számára fenntartott üres 
pozíciójára vonatkozó pályázati felhívás 2023. május 16-án került közzétételre. Bár a Hatóság a 
LinkedIn-profilján maga is közzétette a pályázati felhívást, és a Munkacsoport nem kormányzati 
szereplőit is többször felkérték annak népszerűsítésére, a 2023. június 30-i határidőig mindössze 7 
pályázat érkezett be, amelyeket a Hatóság előzetes értékelés alá vont 

az Alkalmassági Bizottság által 2022. november 10-én meghatározott szempontrendszer alapján. 

A Hatóság előzetes értékelése szerint mindössze egy pályázat, nevezetesen a Magyar Közgazdasági 
Társaság által delegált Dr. Kutasi Gábor pályázata felelt meg a követelményeknek. Az előzetes 
értékelés alapján a többi pályázat – alapvető formai és tartalmi hiányosságok miatt – nem bizonyult 
megfelelőnek. 

Az Eufetv 57. § (5) bekezdése alapján a Hatóság Igazgatósága – az Alkalmassági Bizottság 
véleményének figyelembevételével – a jelöltek listájáról választja ki a nem kormányzati szereplőket 

5 https://kemcs.hu/ 
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képviselő tagokat. Az Igazgatóság 2023. július 24-én jóváhagyta az Alkalmassági Bizottsághoz 
véleményezés céljából továbbítandó jelöltek listáját. Az Alkalmassági Bizottság kérésére 2023. 
augusztus 3-án valamennyi pályázatot megküldtek az Alkalmassági Bizottság részére. Az 
Alkalmassági Bizottság 2023. augusztus 18-i válaszában jelezte, hogy a jelöltek listája alapján nem 
emel kifogást a javaslattal szemben. 

Ezért a Hatóság Igazgatósága a 2023. szeptember 21-ére kitűzött következő ülésén kell döntenie a 
fent említett jelölt kiválasztásáról. 

A Munkacsoport következő ülésére a tervek szerint 2023. október elején kerül sor, amelyen a 
Munkacsoport többek között az alábbi kérdésekben hozhat döntést: 

-​ Új pályázati felhívás a két megüresedett munkacsoporti pozícióra és annak népszerűsítése; 
-​ Az Eufetv. és a Munkacsoport ügyrendje módosítására irányuló javaslatok megfogalmazása a 

Munkacsoport közelmúltbeli működésének tapasztalatai alapján, beleértve azon tagok 
leváltásának lehetőségét, akik pályázatukban valamely civil szervezet támogatását jelezték, 
továbbá annak a lehetőségét, hogy a Munkacsoport saját költségvetéssel rendelkezzen, a 
tagok javadalmazásban részesüljenek, az állami szerveket képviselő tagok közül alelnököt 
válasszanak, valamint hogy az Európai Uniós Ügyek Minisztériuma taggá válhasson. 

 


